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1	 Aitken (G.) & Delafond (M.) La Collection 
d'Estampes Japonaises de Claude Monet. 
Giverny & Montreuil, Editions Claude Monet-
Giverny & Editions Gourcuff Gradenigo, 2022. 
4to. 176pp. 262 color illus. Original wr.		
		  ￥5,830

2	 Kaempfer (E.) The History of Japan. 
Together with a Description of the Kingdom of 
Siam 1690-92. Translated by J.G. Scheuchzer. 
Surrey, Curzon Press Ltd., 1993. Reprint 
ed. 8vo. 3 vols. xl, 337, x, 397, viii, 386pp. 
Numerous i l lus.  & maps, some folding. 
Original cloth, spotted on edges & end-papers, 
ownership signature on rear end-paper.		
		  ￥22,000

3	 Marchi (M.B.) ed. Trame Giapponesi / 
Japanese Tales. Costumi e Storie del Teatro 
No al Museo d'Arte Orientale di Venezia / 
Costumes and Stories from No Theatre at the 
Museum of Oriental Art in Venice. Crocetta del 
Montello, Antiga Edizioni, 2022. 4to. 208pp. 
Many color illus. Original wr.	 ￥6,380

4	 Marquet (C.) Hiroshige. L'Eventails d'Edo. 
Estampes de la collection Georges Leskowicz. 
Paris, In Fine, 2022. Oblong 4to. 286pp. 
198 color illus. Original boards. Dust jacket. 
Slipcase.	 ￥28,600

5	 Marvin (S.E.) Heaven Has a Face;  So 
does Hell. The Art of the Noh Mask. Warren, 
Floating World Editions, 2010. 4to. 2 vols. 
xi, 403, x, 262pp. 2 frontispieces. Numerous 
illus., almost in color. Original cloth, very 
slightly worn. Dust jacket. With slipcase.		
		  ￥22,000

6	 Sakakibara (K.) The Manufacture of 
Armour and Helmets in Sixteenth Century 
Japan (Chukokatchu Seisakuben). Translated 
by T. Wakameda. Revised by A.J. Koop and H. 
Inada. Revised and Edited by H.R. Robinson. 
London, The Holland Press, 1963. Large 
8vo. 156pp. Color frontispiece. 34 plates, 1 
in color. 41 text-illus. Original cloth, slightly 
worn, spotted on edges, end-papers & title-
page.	 ￥22,000
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7	 Scholz-Cionca (S.) & Leiter (S.L.) ed. 
Japanese Theatre and the International 
Stage. Leiden, Brill, 2001. Large 8vo. xiv, 
464pp. 45 illus., on plates, almost in color. 
Original cloth, slightly worn. Dust jacket.		
		  ￥19,800

8	 Ucerler (M.A.J.) The Samurai and the 
Cross. The Jesuit Enterprise in Early Modern 
Japan. New York, Oxford University Press, 
2022. 8vo. xxiii, 445pp. 71 illus. Original 
boards. Dust jacket.	 ￥7,590

9	 Uhlenbeck (C.), Dwinger (J.) & Smit (J.) 
ed. The Riddles of Ukiyo-e. Women and Men 
in Japanese Prints, 1765-1865. Brussels, 
Ludion, 2023. 4to. 256pp. Many color illus. 
Original boards.	 ￥9,570

10	 Cahen (G.) Histoire des Relations de 
la Russie avec la Chine sous Pierre le Grand 
(1689-1730). Paris, Felix Alcan, 1912. 8vo. 
274, ccxvii, (iv)pp. Contemporary half morocco, 
marble boards, slightly rubbed, ex-libris on 
front end-paper.	 ￥55,000

11	 Chaille-Long-Bey (M. le C.) La Coree ou 
Tchosen. (La Terre du Calme Matinal). Paris, 
Ernst Leroux, 1894. 4to. 73pp. 6 illus. on 
3 plates. 19 text-illus. 1 map. Original wr., 
slightly spotted on half title-page. (Annales du 
Musee Guimet)	 ￥132,000

12	 Corrigan (K.H.) & Tung (S.H.) Power and 
Perspective. Early Photography in China. 
Salem, Peabody Essex Museum, 2022. 4to. 
340pp. 300 color illus. Original boards, spine 
cloth.	 ￥13,970

13	 H e lme r s e n  ( G . V . )  N a c h r i c h t e n 
uber Chiwa, Buchara, Chokand und den 
Nordwestlichen Theil des Chinesischen 
Staates, gesammelt von dem Prasidenten 
der  As ia t i schen Grenz-Commiss ion in 
Orenburg, General-Major Gens, bearbeitet 
u n d  m i t  A n m e r k u n g e n  Ve r s e h e n .  S t . 
Petersburg, Buchdrucketi der Kaiselichen 
der Qissenschaften, 1939. 8vo. vi, 122, 7pp. 
1 folding map. Rebound in modern half calf, 
marbled boards, ex-libris stamp on title-
page. (Beitrage zur Kenntniss des Russischen 
Reiches und der Angranzenden Lander Asiens, 
2)		  ￥55,000

14	 Rock (J.F.) The Ancient Na-Khi Kingdom 
of Southwest China. Cambridge, Harvard 
University Press, 1947. Large 8vo. 2 vols. xx, 
554pp. 256 plates. 4 folding loose maps in 
rear pocket of vol. 2. Original cloth, slightly 
worn, internally slightly foxed. Dust jacket. 
(Harvard Yenchin Institute, Monograph Series, 
8 & 9)	 ￥99,000

15
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15	 Moon (V.) ed. The Space Between. The 
Modern in Korean Art. Los Angeles & New 
York, Los Angeles County Museum of Art & 
DelMonico Books, 2022. 4to. 328pp. 228 
color illus. Original boards.	 ￥18,700

16	 Przychowski (A.von) ed. Fur Immer Jade 
/ Forever Jade. Chinesische Jademiniaturen 
aus vier Jahrtausenden / Chinese Jade 
Miniatures from Fou Millennia. Zurich, Verlag 
Scheidegger & Spiess & Museum Rietberg, 
2022. 4to. (ii), 128pp. 63 color illus. Original 
wr.		  ￥6,820

17	 Qiyao (D.) China Adorned. Ritual and 
Custom of Ancient Cultures. Port Melbourne, 
Thames & Hudson,  2022.  4to .  400pp. 
Numerous illus., many in color. Original 
boards.	 ￥12,210

18	 Teichman (E.) Travels of a Consular 
Officer in North-West China. With Original 
Maps of Shensi and Kansu and Illustrated by 
Photographs Taken by the Author. Cambridge, 
Cambridge at the University Press, 1921. 8vo. 
xiv, 219pp. Frontispiece. 58 plates. 4 maps, 2 

folding in rear pocket. Original cloth, slightly 
rubbed, spotted on edges and end-papers.		
		  ￥27,500

19	 A ymo n i e r  ( E . )  &  C a b a t o n  ( A . ) 
Dictionnaire Cam - Francais. Paris, L'Ecole 
Francaise d'Extreme-Orient, 1906. Large 
8vo. xlv, 588pp. Original wr. bound in half 
morocco, marbled boards, intenally slightly 
spotted.	 ￥99,000

20	 Green (A.) Southeast Asia: A History in 
Objects. London, Thames & Hudson with the 
British Museum, 2023. Large 8vo. 272pp. 
Many color illus. Original boards. Dust jacket.		
		  ￥7,700

21	 Bock (E.), Falcombello (J.-M.) & Jenny 
(M.) Buddhist Art of Tibet. In Milarepa's 
Footsteps.  Symbolism and Spiritual ity. 
G r u y e r e s  &  P a r i s ,  T i b e t  M u s e u m  & 
Flammarion, 2022. 4to. 288pp. Many color 
illus. Original boards.	 ￥9,680

22	 Burnes (L.A.) Travels into Bokhara. 
Containing the Narrative of a Voyage on the 
Indus from the Sea to Lahore, with presents 
from the King of Great Britain; and an Account 
of a Journey from India to Cabool, Tartary, and 
Persia. Performed by Order of the Supreme 
Government of India, in the Years 1831, 32, 
and 33. London, John Murray, 1835. 2nd ed. 
Small 8vo. 3 vols. 2 frontispieces. 7 plates. 
1 folding map. Rebound in cloth, stained, 
marbled edges, internally slightly spotted.		
		  ￥44,000

23	 Kingdon-Ward (F.)  On the Road to 
Tibet. Reprint from a series of articles in the 
"Shanghai Mercury".  Shanghai, Shanghai 
Mercury, c.1910. 8vo. 141pp. Bound in cloth, 
slightly rubbed, small wormhole at the margin 
of from first leaves to forth leaves. Ex-library 
copy, numbered on spine. Very rare. Yakushi 
K187, The Author's first book.	 ￥550,000
キングドン・ウォード　チベットへの途上にて　著者最

初の著作　余白少虫食い有

24	 Lehmann. Alexander Lehmann's Reise 
nach Buchara und Samarkand in den Jahren 
1841 und 1842. Nach den Hinterlassenen 
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Schriften Desselben Bearbeitet, unt mit 
Anmerkungen Versehen von G.v. Helmersen. 
St. Petersburg, Kaiserlichen Akademie der 
Wissenschaften, 1852. 8vo. 342pp. 5 plates. 
1 folding map. Half leather, marble boards, 
ex-libris stamp on title-page.	 ￥495,000
レーマン　ブハラとサマルカンド旅行　ヘルマーゼン校

訂

25	 Merzbacher (G.) The Central Tian-Shan 
Mountains 1902-1903. New York, E. P. Dutton 
and Company, 1905. First US ed. 8vo. 294pp. 
Frontispiece. 18 illus. on plates. 1 folding 
map, detached the book. Original cloth, gilt 
top, worn, ownership inscription of the front 
end-paper.	 ￥132,000

26	 Olufsen (O.) Through the Unknown 
Pamirs. The Second Danish Pamir Expedition 
1898-99. London, William Heinemann, 1904. 
8vo. xxii, 238pp. Numerous plates & text-illus. 
3 folding maps. Original cloth, slightly spotted 
on edges.	 ￥27,500

27	 Blurton (T.R.) India. A History in Objects. 
London, Thames & Hudson with the British 
Museum, 2022. Large 8vo. 320pp. Many 

color illus. Original boards. Dust jacket.		
		  ￥7,480

28	 Ham (P.van) Mandala. In Search of 
Enlightenment. Sacred Geometry in the 
World's Spiritual Arts. Stuttgart, Arnoldsche 
Art Publishers, 2022. 4to. 392pp. 565 color 
illus. Original boards. Dust jacket.	 ￥15,950

29	 Kale (M.R.) A Higher Sanskrit Grammar. 
For the Use of School and College Students. 
Revised & Edited by Deepjyoti Deb. Delhi, 
Motilal Banarsidass, 2022. Revised & enlarged 
ed. Large 8vo. xii, 647pp. Original boards.		
		  ￥4,180

30	 Levi (S.) Le Nepal. Etude Historique 
d'un Royaume Hindou. Paris, Ernest Leroux, 
Editeur, 1905. Large 8vo. 3 vols. 394, 410, 
222pp. Frontispiece. 25 plates, 3 folding. 50 
text-illus. & maps. Original wr. bound in cloth, 
slightly foxed & spotted. The Author signed 
presentation set. (Annales du Musee Guimet, 
Bibliotheques d'Etudes, tome 17, 18 & 19)		
		  ￥66,000

31	 M e y e r  ( H . )  O s t a f r i k a n i s c h e 
Gletscherfahrten. Forschungsreisen im 
Kilimandscharo-Gebiet. Leipzig, Verlag von 
Duncker & Humblot, 1890. First ed. 4to. xiv, 
376pp. Color frontispiece. 20 plates. 19 text-
illus. 3 maps, 1 folding. Original pictorial 
cloth, slightly worn, ownership inscription on 
half title-page.	 ￥66,000

32	 Auldjo (J.) Narrative of an Ascent to the 
Summit of Mont Blanc, on the 8th and 9th 
August, 1827. London, Printed for Longman, 
Rees, Orme, Brown, and Green, 1828. First ed., 
large paper copy.  Large 4to. 31.5 x 24.5cm. 
xi, 120pp. 22 lithographed plates and maps. 
Contemporary half red calf, ex-libris on front 
end-paper, ownership inscription on flyleaf, 
internally spotted, and some articles of the 
newspaper, tipped-in.	 ￥220,000
オールジョ　モンブラン登頂記　初版　ラージ―ペー

パー版　1828 年刊　シミ有　背革装　新聞記事貼り込

み有

33	 B l a c kwood ' s  Mag a z i n .  T r a v e l , 
Adventure, and Sport from "Blackwood's 
Magazine". Edinburgh & London, William 
Blackwood and Sons, n.d. Small 8vo. 6 vols. 
Full cloth, slightly rubbed, ex-library stamp on 
title-page of each volume.	 ￥16,500
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34	 Conway (Sir W.M.) The Alps from End 
to End. Illustrations by A.D. M'Cormick. 
Westminster, Archibald Constable and Co., 
1895. 2nd ed. 8vo. xii, 403pp. 100 plates. 
Original cloth, slightly worn, ex-libris put on 
front end-paper, numbered seal put on rear 
end-paper.	 ￥22,000

35	 Saussure (H.B.de) Voyages dans les 
Alpes. Precedes d'Un Essai sur l'Histoire 
Naturelle des Environs de Geneve. Neuchatel, 
Chez Louis Fauche-Borel, 1796-1803. 8vo. 8 
vols. 23 engraved folding maps and plates. 
Bound in modern green cloth, slightly stained.	
		  ￥99,000

36	 Whymper (E.) Scrambles Amongst the 
Alps in the Years 1860-69. London, John 
Murray, 1893. 4th ed. 8vo. xviii, 468pp. 
Frontispiece. 22 plates. 107 text-illus. 5 
folding maps. Original Zaehnsdorf cloth, gilt 
top, slightly foxed & stained.	 ￥33,000

37	 Darwin (C.) Journal of Researches 
into the Natural History & Geology of 
the Countries Visited during the Voyage 
round the World of H.M.S. 'Beagle' under 
the Command of Captain Fitz Roy, R.N. 
London, John Murray, 1913. 8vo. xvi, 551pp. 
Frontispiece. 11pp. 2 maps. Original cloth, gilt 
top, slightly spotted on edges, ribbon marker 
cut off.	 ￥8,800

38	 Hakluyt (R.) The Principal Navigations, 
Voyages, Traffiques and Discoveries of the 
English Nation, Made by Sea or Overland to 
the Remote and Farthest Distant Quarters of 
the Earth at Any Time Within the Compasse of 
These 1600 Years. London, J.M. Dent & Sons 
Limited, 1927-28. 8vo. 10 vols. Frontispiece 
in each vol. Many plates & maps. Original 
decorated cloth, slightly rubbed, inner joint 
repaired.	 ￥13,200

39	 Nehme (L.) Guide to Hegra. Archaeology 
in the Land of the Nabataean of Arabia. Paris, 
Skira, 2021. Large 8vo. 258pp. Many color 
illus. Original wr.	 ￥5,500

40	 Newton (T.) ed. Seneca: His Tenne 
Tragedies. Translated into English. With an 
introduction by T. S. Eliot. Bloomington & 
London, Indiana University Press, 1964. 8vo. 
2 vols. in 1. liv, 231, 257pp. Original cloth, 
slightly worn. Dust jacket.	 ￥16,500

41	 Regulski (I.) ed. Hieroglyphs. Unlocking 
Ancient Egypt. London, The British Museum, 
2022. 4to. 272pp. 230 color illus. Original 
cloth. Dust jacket.	 ￥9,680

42	 S n e l l  ( D . C . )  A  N ew  Wo r k b o o k 
of  Cuneiform Signs.  Univers i ty  Park , 
Eisenbrauns, 2022. Small 4to. xi, 148pp. 
Original wr.	 ￥5,170
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43	 Wemhoff (M.) ed. Schliemanns Welten. 
Sein Leben. Seine Entdeckungen. Sein Mythos. 
Leipzig, E.A. Seemann Verlag, 2022. 4to. 
320pp. Many text-illus., many in color. Original 
boards.	 ￥6,930

44	 Levasseur (O.) & Bohec (Y.L.) Henri 
Riviere, Estampes. Catalogue raisonne des 
lithographies.  Chateaulin, Locus Solus, 2022. 
4to. 256pp. 326 color illus. Original boards.		
		  ￥9,790

45	 Clarke (D.), Moraga (V.D.) & Fee (S.) 
African Textiles. New York, Abbeville Press, 
2022. Large 4to. 448pp. Numerous color illus. 
Original cloth.	 ￥26,840

46	 Pearlst ine (E.V.)  Scent.  A Natural 
History of Fragrance. Illustrations by Lara Call 
Gastinger. New Haven, Yale University Press, 
2022. 8vo. xvi, 256pp. 12 text-illus. Original 
cloth. Dust jacket.	 ￥6,490

47	 Checinska (C.)  ed.  Africa Fashion. 
London, V&A Publishing, 2022. 4to. 224pp. 
162 color illus. Original boards.	 ￥7,260

48	 Johansen (K.)  Ten Kings'  Clothes. 
Royal Danish Dress, 1596-1863. New Haven 
& Aarhus, Yale University Press & Aarhus 
University Press, 2022. Large 4to. 496pp. 
Numerous color illus. Original cloth.	 ￥18,700

49	 Lauren (R.), Burns (K.) & Lauren (D.) 
Ralph Lauren's Polo Shirt. New York, Rizzoli, 
2022. 8vo. 544pp. Numerous color illus. 
throughout. Original boards.	 ￥7,260

50	 Bryant (J.) ed. The Art of the Illustrated 
Book. London, Thame & Hudson with V&A, 
2022. 4to. 288pp. Numerous color illus. 
Original boards.	 ￥11,110

51	 Harris (S.) The Coaching Age. Illustrated 
by John Sturgess. London, Richard Bentley and 
Son, 1885. 8vo. viii, 468pp. Frontispiece. 15 
tinted plates. viii, 468pp. Contemporary half 
morocco, gilt top, slightly rubbed.	 ￥22,000


